

Páris, Zenith, Florida,
L. B. márkás harisnyák
nagy választékban
a Fehércégtáblás **BOROS**nál

100% hernyóselyem
harisnya divatsz-
nekben kishibás **2.98**
a Fehércégtáblás **BOROS**nál

magokat kaptak és Kalló István hittanár beszé-
dett intézett hozzájuk.

A Katolikus Növendék Egyesület legközelebbi
karácsonyfaünnepsége szerdán délután 15 órakor
lesz, amikor 100 gyermeket ruháznak föl a nap-
közi otthon helyiségében. A gyermekek ruhát, ci-
pőt és szeretetsomagot kapnak.

Vasárnap délután tartotta a Móravárosi Szív-
gárda is szokásos karácsonyi ünnepségét. Az ün-
nepet Wéber József igazgató beszéde vezette
be, majd Illy Irénke és Najzer Alajos szava-
lata következett. Az ünnepi beszédet Inczedy
László, a Szent Imre Kollégium aligazgatója mon-
dotta. Bite Veronka sikeres szavalattal szere-
pelt, majd Halász Pál dr. püspöki tanácsos,
móravárosi plébános mondotta el záróbeszédét.

Vasárnap egyébként a kecskéstelepi kulturház-
ban is karácsonyfaünnepség volt amelyen a hadi-
gondozottak gyermekei sikeres karácsonyi mű-
sort mutattak be. Délután 18 órakor pedig a Ge-
ló-rokkanttelepen az ottani polgári kör osztott ki
20 szegénysorsu tagjának karácsonyi ajándékot.

Olcsó és hasznos aján-
dék egy diva csikos **4.98-ért**
ernyő kis hibával
a Fehércégtáblás **BOROS**nál

A szegedi Stefánia Szövetség védőintézete
szerdán 17 órakor a rókasi kulturházban szere-
tetsomagkiosztással egybekötött karácsonyi ün-
nepséget rendez.

Csütörtökön este a dohánygyári munkásság
adventi délutánját karácsonyi ünnepséggé szélést-
tik ki. A karácsonyi ünnepségen résztvesz a Hi-
vatásszervezet, az EMSZO, a Dolgozó Lányok, a
Kolping-Legényegyletek, valamint a szegedkör-
nyéki KALOT is. A nagyszabású karácsonyi ün-
nepség szóvivői: Bagoly József textilszakosztá-
lyi elnök, Domaházi Antal gépész, Honkó
Ilona és Simon Gyula. Bevezelő beszédet mond:
Kopasz József vasmunkás és Csarnay Gá-
bor alelnök. Az ünnepi beszédet P. Kerkai S.
J., a Hivatásszervezet alapító elnöke mondja.
Szécsey Béla dohánygyári igazgató mint mun-
kaadó mond beszédet. A kísérőműsorban közre-
működnek: Hirlingné-Hajnal Zs. Lola, Ko-
záky István dr. piarista tanár, Erdélyi János
hegedűművész és Bálványi Dezső.

Megható ünnepség színhelye volt vasárnap es-
te a Parádi-féle vendéglő. A »Fehércsákos« Jóté-
kony Asztaltársaság tíz szegény gyermeket ruhá-
zott föl a karácsonyi szeretet nevében. A szegény
iskolásgyermekek meleg téli ruhaneműket, cipőt
és sálát kaptak. Az asztaltársaság elnöke: Tu-
karcy Mihály szeretettel üdvözölte az ünne-
p résztvevőit, majd Cserne János dr. a mó-
ravárosiak szerelt főorvosa mondott szép, buz-
dító beszédet. Az ünnepségen felszólt még Reck-
tenwald Kristóf dr. ügyvéd is. A megható ünne-
p résztvevői a késő esti órákig maradtak együtt.

Divatos
törpe sapkák
hölgyek részére is nagy választék-
ban a Fehércégtáblás **BOROS**nál

Hibátlan sarmós-
kombiné szép him-
zéssel **2.98**
a Fehércégtáblás **BOROS**nál

— Ujabb interpelláció a városi vízmű korsze-
rüsitése ügyében. Wirth István törvényhatósá-
gi bizottsági tag közgyűlési interpellációt ter-
jesztett Pálffy József dr. polgármester elé a vá-
rosi vízmű önálló üzemé történő átszervezése
és korszerűsítése ügyében. Az interpellációban
megemlíti Wirth István, hogy a szeptemberi köz-
gyűlés egyhangulag elfogadta a vízmű átszerve-
zésére benyújtott indítványt és megállapította,
hogy erre szükség van. Kiadták előkészítés vé-
gett az indítványt az illetékes ügyosztálynak az-
zal, hogy a legközelebbi közgyűlésen részletes
tervet terjesszen elő. Miután az év utolsó közgyű-
lési tárgysorozatán ez a kérdés nem szerepel,
Wirth István interpellációjában kérdést intéz a
polgármesterhez: van-e tudomása arról, hogy a
közgyűlés utasítását az illetékes ügyosztály nem
teljesítette s tudomása szerint még előkészítő
tárgyalásokat sem folytattak az ügyben.

MINDENKI
k a p h a t
töltőtollat
karácsonyra
1:20 pengőtől 60 pengőig
TRAUB
könyvkereskedésében
Kiss Dávid palota, Klauzál-tér

— Kulturtáborozás. A »Turul« Szövetség »Du-
gonics András« Bajtársi Egyesülete vasárnap dél-
után az egyetem épületében kulturtáborozást tar-
tott, amelynek keretében Babiczky Ede és
Kiss Sándor kerületi vezérek mellett Sánta
Gábor dr., a »Turul« országos mozgalmi vezére
tartott »A dolgozó magyar ifjuság« érdekvédelmi
problémái« címmel tanulságos előadást. Sánta
Gábor dr. beszédében rámutatott az érdekképví-
seleti kamarák szükségességére, majd arra, hogy
az igazi földreformot is csak érdekképviseleti
parlament útján lehet megvalósítani. A tökéletes
földreform egyuttal megoldaná a munkanélkülí-
ség kérdését is, mert számos napszámot juttatna
keresethez. A kulturtáborozás Babiczky Ede zá-
róbeszédével ért véget.

— Egy tiznapos gyermek halála. Hétfőn dél-
előtt Mórhalomról jelentették a szegedi ügyész-
ségnek, hogy az egyik mórhalmi tanyán meghalt
Farkas Anna tiznapos csecsemője. Matuso-
vics Leó dr. tisztiorvos az első vizsgálat során
olyan tényeket állapított meg, amelyekből arra le-
het következtetni, hogy a kisgyermek a táplálék
elvonása következtében halt meg. Erre való tekin-
tettel elrendelték a haláleset ügyében a nyomo-
zást, valamint a bolttesti törvényszéki boncolását.

— Az alsóközponti legény- és leányegylet mű-
soros estje. Az Alsóközponti Katolikus Legény-
és Leányegylet tagjai vasárnap vacsorát rendez-
tek a Gazdasági Egyesület székházában. A kitü-
nően sikerült összejövetelen több, mint háromszá-
zan vettek részt az alsóközpontiak. A nagy ér-
deklődés annak a dicséretes munkának volt az el-
ismerése amelyet a legény- és a leányegylet Al-
sóközponton végez. Vacsora után az egyesületi
tagok egyfelvonalos szindarabokat adtak elő
Ocskay Mihály rendezésében. Az ünnepi beszé-
det Balogh István dr. plébános mondotta.

— Szeged sz. kir. város árverési csarnoka
1939 december 20-án délután fél 4-kor árverést
tart, mely alkalommal a Városi Zálogháznál és
Kézművesbanknál 1939 október végéig, míg a dr.
Simon György-zálogháznál 1939 november 19-ig
lejárt és nem rendezett zálogtárgyak kerülnek
árverésre, éspedig 20-án ékszerék, 21-én pedig
ingóságok. A kamatokat a karácsonyi ünnepek
miatt ajánlatos legkésőbb 18-ig befizetni, ugyan-
ezen időpontig kell az esetleges balasztásokat is
kérlelni. Igazgatóság.

HIREK

Az idő A Meteorológiai Intézet jelenti 22
órákor. Időjárás: Keleti, dél-
keleti szél, több helyen köd, Néhány helyen ki-
sebb havazás, havaseső, vagy ködszitalás. A hő-
mérséklet esik.

— A felekezeti iskolák védelmében. Buda-
pestről jelentik: Ury Lajos táblai tanácselnök
elnökségével vasárnap tartotta meg közgyűlé-
sét a Ciszterci Diákszövetség. Az elnök han-
goztatta, hogy mennyire botor az olyan táma-
dás, aminő legutóbb jelent meg az egyik lap-
ban a hitvallásos iskolák ellen. Az ilyen tá-
madásra a szövetségnek csak egy válasza le-
het: Noli me tangere! A jelentések elmondása
után Endrédy Vendel zirci apát megemlé-
kezett a hitvallásos iskolákat ért támadásról.
»Nem tudja az ember — mondotta —, miféle
kulturáltság, vagy kulturálatlanság, lelkiismeret,
vagy lelkiismeretlenség, elképzelt hazasze-
retet az, amely ilyen támadást diktált valaki-
nek a tollába. Mi első szent királyunk és nagy
elődeink példáját követjük; lelkiismeretünk
szavára hallgatunk és az elvek iránti hűségre
nevelünk, amelyeket nem lehet egyik napról
a másikra megváltoztatni.«

— Gárdaavatás és karácsonyi ünnepség a Tu-
nyogi-gimnáziumban. Ünnepi külsőségek között
folyt le vasárnap délelőtt a Tunyogi-gimnázium
növénykeinek gárdaavatása. Az avatási ünnepség
a minorita atyák rendházának kápolnájában folyt
le reggel fél 9 órakor a szentmise után, majd a
fölvavatott kis gárdisták közös reggelijére került
sor a Felsővárosi Kulturház kistermében. A reg-
gelinél Institoris Sándor szép üdvözlőbeszé-
det mondott, amelyre Fehérváry József vála-
szolt. Délután 16 órai kezdettel karácsonyi ünne-
pséget rendeztek a Tunyogi-gimnázium növendékei
ugyancsak a Felsővárosi Kulturházban. Az ünne-
pés szintén a műsorát a gimnázium növendé-
kei töltötték ki. Nagyon ügyesen szerepeltek a kö-
vetkező növendékek: Dávid Agoston, Prinez Jó-
zsef, Gál Attila, Institoris István, Bánhegyi Zol-
tán, Rác Lajos, Klónkay Gyula, Berek László,
Szittner András, Molnár László, Kolozsváry Gyu-
la, Kónya Károly, Juhász Pál, Söhajdy László,
Péterfalvi Kornél, Rengey László, Fodor Ferenc,
Kapovits Endre, Jakab Antal, Lakatos István,
Fehérváry József és mások. A befolyt jövedel-
met a gárda céljaira fordítják.

— Az öregkorral járó makacs székrekedések-
nél és emésztési zavaroknál gyakran már egész
kis mennyiségű természetes »Ferenc József« ke-
serűvíz naponkénti használata által is nagyon ki-
elégítő eredmények érhetők el. Kérdezze meg or-
vosát!

KARÁCSONYRA
tiszta selyem
nyakkendők
és divatsálak
LAMPÉL és HEGYINÉL

— Karácsonyi ajándék előleg nélkül Tóthnál.

— »Testvér a testvéreért!« A Magyar-Finn
Társaság széleskörű mozgalmat indított a pél-
dátlan hősiességgel küzdő finn testvéreink meg-
segítésére. A »Testvér a testvéreért!«-mozgal-
om Szegeden is élénk megértésre talált s a
mozgalom céljaira Csekegy István dr. egye-
temi tanár a Magyar-Finn Társaság társel-
nöke, a 10.900. számú postatakarékpénztári
csekk számlán 100 pengőt befizetett.

— Modern Cróm karórák Gáspár, Oroslán u. 5.

— Hász István tábóri püspök Szegeden. Je-
lentette a Délmagyarországi, hogy Hász Ist-
ván tábóri püspök szombaton este Szegedre
érkezett. A tábóri püspök vasárnap délelőtt a
fogadalmi templomban szentmisét celebrált és
szentbeszédet mondott. A délelőtti folyamán
Alsóközponton jelent meg, ahol meglátogatta
Balogh István dr. plébánost. Délben Glattfel-
der Gyula megyéspüspök látta vendégül Hász
Istvánt, aki a délutáni a katonaság körében
töltötte. Este a tisztikaszinóban tea volt a
tiszteletére. A tábóri püspök az esti vonattal
utazott el Szegedről.

— Legszebb ajándék Freimannál. Kárász-u. 10.